Little Fee Cup
49 Turnerinnen aus drei verschiedenen Turngauen waren nach Bielefeld angereist. Die Kleinen Prinzessinnen konnten in einer wunderschönen geschmückten Turnhalle an den vier Olympischen Geräten die Siegerinnen austurnen.  Die Traumhafte Atmosphäre war für die Kleinen Mädchen eher ein Traum im Märchenschloss als ein Turnier. Somit gab es nur strahlende Gesichter. Selbst der undankbare vierte Platz zeigte ein Lächeln wenn der Feenstab für die Leistung übergeben wurde. Die Treppchenturnerinnen bekamen glänze Krönchen. Wir haben uns sehr über die starke Beteiligung an diesen Wettkampf gefreut, sagte Nadine Schöning, vom Vorstand des KTV Bielefeld. Alle Mädchen haben ein T-Shirt für die Teilnahme beim Feen Cup als Erinnerung bekommen.
AK6: Mali Scheffler(TuS Helpup), Tülin Kutluhan (TSVE), Melanie Strate (Sf Sennestadt)
AK7 Jg 2011: Frederike Butschkat (KTV Bielefeld), Lina Röckemann und Emely Schmal (beide Tuspo Meißen)
AK7 Jg. 2010: Pia Kunkel, Leni Wendt und Greta Gördes (alle KTV Bielefeld)
AK7 Jg. 2009: Amy Riedke (Sf Sennestadt)
AK8 Jg. 2008: Ida Fleck, Melika El Jami und Madeleine Fuhrmann (alle TSVE)
AK8 Jg. 2009: Luisa Fuchs (BTW Bünde), Laura Kolenda (Sf Sennestadt), Juliane Reith (TSVE)
Ak8 Jg. 2010: Sophia Petzke (TSVE), Nastassja Cutler (Sf Sennestadt)
AK9 Jg 2009: Ivana Cutler (Sf Sennestadt)
AK9 Jg. 2007: Fenna Geiselmann (TSVE)

WTB Nachwuchsmeisterschaften
Bei den westfälischen Nachwuchsmeisterschaften am 3.11. in Lippstadt haben drei unserer Nachwuchsturnerinnen in der AK 7 wieder saubere und nahezu fehlerfreie Übungen gezeigt und somit tolle Platzierungen erzielt! In Konkurrenz zu Leistungsstützpunkten und Vereinen aus ganz Westfalen brachten die Mädels für den KTV Bielefeld Platz 23, 18 und 9 mit nach Hause von insgesamt 42 Turnerinnen. Somit erreichten unsere Frederike mit ihrem 9. Platz den Sprung unter die 10 besten aus Westfalen in der Altersklasse 7. Das harte Training hat sich ausgezahlt freuen sich Anne Gruner und Chantal Barting, Nachwuchstrainerinnen vom KTV Bielefeld.
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Pokalturnier Röhnradturnen beim TSVE

Der TSVE 1890 Bielefeld hat am 03.11.18 sein Pokal-Turnier im Rhönradturnen in der Almhalle ausgerichtet.
Am Start waren 163 Teilnehmer aus 11 Vereinen, darunter 35 TSVE`ler. Sally Meerkamm konnte verletzungsbedingt leider nicht antreten.
Stärkste Gruppe war der Ski-Club Brilon mit 50 Teilnehmern, die dann auch den Mannschaftspokal mit nach Hause genommen haben. 
Auf Platz 2 kam der ausrichtende TSVE. Bei den Anfängern starteten mit ihrem ersten Wettkampf Rahja Schilling (2.), Lia Curtze (3.), Frida Ihrens und Elijana Grbc (punktgleich 4.), Malia Lara Boly und Sophia Schilling (punktgleich 6.).
Mit den Ergebnissen waren Turnerinnen und Trainerinnen zufrieden.
In der Altersklasse 7/8 wurde Jolina Thenhausen Sechste. Die Turnerinnen der AK 9/10 
Jaane Bröckel,  Mirjam Szczepanski, Marie Jürgenschellert, Ella Kramer und Niki Mylonas belegten die Plätze 5, 9, 10, 11 und 18.
Jaane Bröckel wurde im Zusatz-Wettkampf Sprung Dritte vor Niki Mylonas(12.).
Kiara Thenhausen, Natalie Schmidt, Anna Propokov, Madeleine Mazur und Jarla Entgelmeier waren mit den Plätzen 6, 7, 13, 14 und 16 in der AK 11/12 zufrieden. 
Im Zusatzwettkampf Sprung belegten Kiara und Natalie die Plätze 2 und 6.
Annika Klemme siegte im Sprung; in der Spirale wurde es Bronze. Die Gerade-Kür lief mit Platz 17 nicht so gut. Emilia Ohle folgte auf Platz 19. Pia Kühnert siegte bei den Jugend-Turnerinnen dicht gefolgt von Jonna Spalink auf Platz 2 und im Zusatz-Wettkampf Sprung. Daniel Propokov wurde Siebter gefolgt von Alessia Accosu auf Platz 13. Im Zusatz-Wettkampf Sprung wurde es für Alessia Platz 5.
Jasmin Ebeler wurde bei den Aktiven (19+) Vierte vor Jana Schimichowski (5.).
Jana siegte im Zusatz-Wettkampf Spirale. Helen Dittmann siegte souverän in der AK 25+.
In der Bundesklasse 15/16 wurde Ronja Beckmann Zweite, Tabea Beyer (13/14) Vierte.
Bei den Aktiven siegte Janina Brandes vor Finja Martin (3.).
Jaane Bröckel siegte mit Niki Mylonas im Paarturnen der Schülerinnen. Annika Klemme und Tabea Beyer wurden Dritte im Synchronturnen der Jugend.
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